

23605 *CORRECCION de erratas de la Resolución de 30 de septiembre de 1992, de la Universidad Politécnica de Madrid, por la que se convocan a concurso plazas de los Cuerpos Docentes Universitarios.*

Advertidas erratas en la inserción de la citada Resolución, publicada en el «Boletín Oficial del Estado» número 248, de fecha 15 de octubre

de 1992, página 34912, se transcriben a continuación las oportunas rectificaciones:

En el anexo, Profesores Titulares de Escuela Universitaria, donde dice: «4 (46-92)», debe decir: «40 (46-92)»; donde dice: «Actividades docentes referidas a las materias: "Tecnología Aeroespacial" e "Instrumentos e Instalaciones y Equipos"», debe decir: «Actividades docentes referidas a las materias: "Tecnología Aeroespacial" e "Instrumentos, Instalaciones y Equipos"».